CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU

Finska sauna / Finska sauna

KARIBU ELEA

CZ - Pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod

Montaz by mély provadét dvé nebo tfi osoby.
Pozadejte o pomoc kamarada nebo nékoho z rodiny.

SK - Pred stavbou si precitajte az do konca tento montazny navod

Montaz by mali vykonavat dve alebo tri osoby. PoZiadajte o pomoc
kamarata alebo niekoho z rodiny.

CZ - Zde napiste &islo S/N z palety
SK - Tu napiste Cislo S/N z palety

Cz - Cislo S/N slouzi pro identifikaci Vami zakoupeného produktu
SK - Cislo S/N sluzi pre identifikaciu Vami zakiipeného produktu.



Bezpecnostni upozornéni

Béhem montéze pouZivejte osobni ochranné pomdlicky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pfipadné ochranné
bryle). Dily mohou mit ostré hrany. Pozor — vyvarujte se kontaktu s vedenim elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky
zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrarite je pred détmi. Sauna musi stat na absolutné rovné plose. Béhem vystavby se o
saunu neopirejte a nepfesouvejte ji. Zabrante détem a zvifatim v pfistupu na misto montaze, protoze hrozi nebezpeéi
jejich poranéni. NesnaZte se saunu sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu nebo Iék{ nebo trpite-li zavrati. PFi
pouzivani Zebfiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pouzivate-li jakékoliv naradi, dodrzujte navod
k obsluze.

Venkovni sauny:
Montdaz venkovni neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Saunu stavte pouze za denniho svétla nebo pti velmi

dobrém umélém osvétleni. V sauné neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouzity zahradni nebo jiny gril, pajeci
lampu, rozpdlené jiné elektrické ¢i plynové spotiebite nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku. NeZ zacnete s
kotvenim do pudy, ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou zadné viditelné ani skryté kabely nebo
trubky apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, cerpadel a podobné. Dodrzujte mistni predpisy a
smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Saunu stavte v souladu s mistnimi predpisy (ovérte nutnost stavebniho
povoleni, tzemniho souhlasu se stavbou nebo Uzemniho rozhodnuti) a s ohledem na prava majiteld nebo uzivatelll
sousednich pozemka.

Vnitfni sauny:

Uvnitf sauny je vys$si vihkost vzduchu, proto saunu stavte pouze na vodéodolné podlahové krytiné jako beton nebo dlaZdice.
V mistnosti se saunou fadné vétrejte, vlivem vlhkého vzduchu se miize v mistnosti se saunou zvysit riziko vzniku plisni na
sténdach nebo na vybaveni (ndbytek, predméty).

Vseobecna upozornéni

Sauna se sklada z mnoha dilQ, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely den. Saunu doporucujeme stavét ve dvou
osobach. Pfed montazi se ujistéte, Ze vSechny soucasti uvedené v montdznim ndvodu, jsou v baleni obsazeny. Jednotlivé
dily pfedem prekontrolujte a prehledné a pristupné rozlozte. Je dulezZité, abyste jednotlivé souéasti nepomichali. Pokud
néktera z casti sauny chybi, v Zadném pfipadé saunu nestavte a kontaktujte svého dodavatele (na pfipadna poskozeni
postavené nekompletni venkovni sauny jakymkoliv po¢asim se nevztahuje zaruka). Uchovavejte viechny malé soucasti
(Srouby, matky apod.) mimo prostor stavby v misce, aby se neztratily. Pro venkovni saunu si zvolte rovné misto bez
previslych objektl. Nestavte venkovni saunu na misté vystaveném vétru.

Venkovni sauna musi byt vidy pevné pfipevnéna k zemi!l!

Pozor — venkovni dfevéné sauny jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max 70
km/hod. Pokud zUstane oteviené okno nebo dvefe, tak se odolnost venkovni sauny velmi vyrazné snizi. Proto pfi
hrozicim vétru vcas (tzn. pfedem) uzaviete vSechna okna | dvere. Pfi vyssich rychlostech vétru (vichfice, orkan) mlze
dojit k poskozeni sauny, stejné jako jinych zahradnich staveb.

DOPORUCUJEME IHNED PO STAVBE VENKOVNi SAUNU ZAHRNOUT DO POJISTKY NEMOVITOSTI

Veskera poskozeni sauny vznikla v disledku udalosti hodnocenych podle definice pojistnych udalosti (napf. extrémni
krupobiti, vichfice — narazy vétru, povoden, zaplava, snih apod.) nejsou predmétem zaruky a nelze je reklamovat.
Definice pojistné udalosti vychazi z pojistnych podminek éeskych pojistoven.

Péce a udrzba
K ¢isténi sauny pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadrik. Po umyti saunu oplachnéte Cistou vodou.
Nepouzivejte Cistici prostfedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a alkoholu (napf. Iron nebo
Okenu). Pozor na poskrabani Spinavym hadrem nebo Spinavou houbou. Materidl sauny nesmi pfijit do kontaktu s
chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s chemikdliemi typu benzin (v¢. technického), Aceton, Toluen, chlor (napf. Savo),
terpentyn, jakakoliv fedidla na barvy (napf. fada S 6xxx), apod.

Pro venkovni sauny:

Zivotnost: Pro dlouhotrvajici Zivotnost sauny pravidelné kontrolujte jeho vnéjsi povrch. V pravidelnych intervalech
obnovujte doporucenou povrchovou Upravu domku (terminy jsou zavislé na pouzitych prostredcich).
Strecha: OC¢istujte stfechu od listi a snéhu mékkym smetakem s dlouhou rukojeti. Velké mnoZstvi snéhu na stiese

mdZe saunu ponicit a je nebezpeéné do néj v takovém pripadé vstupovat. Proto v zimé dodejte strese z
vnitfku vhodnou dostate¢nou podporu, aby udrzela vahu snéhu — plati zejména pti snéhovych privalech.



Dvere a okna: PribéZné mazejte panty dvefi vazelinou. Pokud meteorolové ohlasi vétrné dny, tak bezpodminecné
predem uzaviete vSechna okna i dvere.

Spojovaci prvky:  Pouzijte vSechny dodané podlozky ke spojovacim prvkim. Maji vyznam jako tésnéni proti priniku
necistot z povétii a jako ochrana plechu proti poskrabani od Sroubk(. Pravidelné kontrolujte, zda se
néjaky Sroubek, matka apod. neztratily a pokud to bude potieba, znovu je utahnéte.

Vlhkost: Plastova deska nebo folie umisténa pod celou podlahovou plochou sauny zmirni kondenzaci.

Dalsi tipy: Mydlem a vodou smyjte natisténa cisla ¢asti na jednotlivych dilech domku. Pribézné kontrolujte
ukotveni sauny v zemi, a v pfipadné potreby jej utahnéte.

Technické parametry venkovnich saun
e  zatizeni snéhem max 75 kg/m? - v kazdém pfipadé je nutné pravidelné odklizet snih — viz pokyny péce a udrzba
e odolnost vétru do max 70 km/hod — pokud je saunovy domek kompletné uzavieny (viz pokyny péce a idrzba)

Tyto parametry vyrobce garantuje pouze za predpokladu, Ze saunovy domek je postaveny a radné ukotveny k zemi a
udrZovany v souladu s ndvodem. Upozorrfiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého prachového snéhu je 1 kg/m?
pro kazdy napadly 1 cm snéhu. Upozorfiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého mokrého snéhu je 4 kg/m? pro
kazdy napadly 1 cm snéhu. Presné udaje o podminkdich na misté stavby domku naleznete na -
http://www.snehovamapa.cz/

Skladovani pfed montazi
Sauna je vyrobena z kvalitniho smrkového dfeva a je dodavan povrchové neosSetfen. Pozor, balik s materidlem neni
vodotésny. Folie chrani dfevo jen proti znecisténi. Skladujte proto stavebni sadu az do kone¢né montdze v suchu, ne pfimo
poloZenou na zemi, chranénou proti vlivim pocasi (vihkost, slunce atd.). V rozloZzeném stavu v Zadném pripadé neskladovat
ve vytapéném prostoru, protoze hrozi pokrouceni dfevénych profild!

Povrchova uprava sauny
Vnitfni interiérové sauny:
Povrch sauny netfeba povrchové upravovat.

Venkovni sauny:

Veskery vnéjsi povrch sauny musi byt oSetfen hluboce plsobicim zakladnim natérem (preventivni ochrana proti zamodrani
a plisni). Pro vnéjsi i vnitfni povrch pak s vyjimkou vnitfku saunovaci mistnosti (tj. u saun s jednou mistnosti mimo cely
vnitfni prostor, u saun s predsini pouze kromé saunovaci mistnosti) pouZijte pro konecny natér povétrnostné odolnou
lazuru s dobrymi fyzikalnimi vlastnostmi, ktera ochrani drevo proti vihkosti a sluneénimu zareni. Lazura by méla byt zaroven
vodéodpudiva, svétlostala a vihkosti odolnda. Dbejte na to, aby lazura méla dostatek barevného pigmentu, protoze jinak by
mohlo dojit k zeSednuti dfeva. Nepouzivejte Zadny lak! Nechte si podrobné poradit od odborného prodejce barev, co se
tykd ochrany pfirodniho jehli¢natého dfeva a dodrzujte pracovni postup vyrobce natérové hmoty. Dalsi natér provadéjte po
dokonalém zaschnuti a vyvétrani. Dlikladnou ochranou dieva ovlivnite zasadné Zivotnost Vasi zahradni sauny.

Zaklady sauny
VnitFni interiérové sauny:
Sauna musi byt postavena na vodéodolné podlahové krytiné jako beton nebo dlaZzdice nebo PVC. Pocitejte s tim, Ze v sauné
je 100% vlhkost a sauna je volné poloZend na podlaze. Pro dlouhou Zivotnost sauny je dllezZitd presna rovinnost podlahy. Na
kvalitni podlaze vydrzi Vase sauna mnoho let.

Venkovni sauny:
Zamezeni vzlinani vnéjsi vihkosti uvnitt sauny minimalizuje moZnost jejiho poskozeni. Nasledujici rady mohou byt uZitecné:
e Plda je pokazdé vihka, a pokud proti této vlhkosti nebude Zadna zabrana, mizZe prostoupit do stén. Trvanliva
plastova folie, umisténa pod betonovou desku, zabrani vypafovani vody a naslednému vihnuti domku.
e Mezery mezi dolni konstrukci a betonovou deskou vypliite silikonem.

Vénujte prosim MIMORADNOU péci pii budovani zdkladu pro saunu. Zéklad postavte tak,aby horni hrana zékladu
presahovala asi 5 cm okolni terén. Zaklad musi byt pfesné vyvazen do vodorovné roviny a odvodnén, aby zakladové tramky
lezely v roviné. Aby bylo zabranéno pfimému kontaktu se zemi a vniknuti zemni vihkosti do tramkd, podlozte tramky pasky z
bitumenové lepenky (nejsou soucasti dodavky).

Zaklad se obycejné provadi tremi zpUsoby:
e  pasovy zaklad
e sypany betonovy zaklad
e  betonova deska


http://www.snehovamapa.cz/

Pro trvanlivost zdkladu je nutno dodrzet tyto nejdllezitéjsi predpoklady: podklad, pravouhlost a pfesna rovina. S kvalitnim
zakladem vydrzi Vas saunovy domek o mnoho let déle. Nechte si poradit nebo zaklad zhotovit odbornikem-stavarem.

stena (&

FOLIE (BITUMEN) PODLAHA

BETONOVY ZAKLAD
min.10cm

; PISEK nebo JEMNY STERK
ZEME min.7cm

Povoleni ke stavbé sauny

Drevény saunovy domek s pevnymi zaklady mdze vyzadovat urcita povoleni od mistnich Gfadd. Proto radéji pfed nakupem
domku ovérte na stavebnim Uradé aktualni situaci s nutnosti stavebniho povoleni, s tzemnim rozhodnutim (pfipadné s
rozhodnutim o umisténi stavby). Doporucujeme na vSech mistnich Urfadech ovéfit platné predpisy pro oblast planované
stavby domku, protoZe stavba domku mUze byt GUrady zrovna v misté vasi zahrady z rznych dlivodi omezena. Pokud mate
zahradku (pozemek) v ndjmu, tak se musite dohodnout i s jejim majitelem.



Bezpecnostné upozornenie

Pocas montaze pouzivajte osobné ochranné pomocky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice, pripadne ochranné
okuliare). Diely mdéZu mat ostré hrany. Pozor - vyvarujte sa kontaktu s vedenim elektrického prudu. Bezpetne a ekologicky
zlikvidujte vetky plastové obaly a chrarite ich pred detmi. Sauna musi stat na absoldtne rovnej ploche. Pocas vystavby sa o
saunu neopierajte a nepreslvajte jej. Zabraiite detom a zvieratdm v pristupe na miesto montéaie, pretoie hrozi
nebezpeéenstvo ich poranenia. NesnaZte sa saunu zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite
zavratmi. Pri pouzivani rebrika sa uistite, Ze dodrZiavate bezpecnostné upozornenia vyrobcu. Ak pouZivate akékolvek
naradie, dodrZujte navod na obsluhu.

Vonkajsie sauny:
Montdz vonkajsie nevykondvajte vo vetre, za dazda alebo za burky. Saunu stavajte iba za denného svetla alebo pri velmi

dobrom umelom osvetleni. V saune neskladujte horice predmety ako napr. Prdve pouZity zidhradny alebo iny gril,
spdjkovacia lampu, rozpalené iné elektrické alebo plynové spotrebice alebo rozpalenu benzinovu zdhradné kosacku. Nez
zacnete s kotvenim do pddy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nie st Ziadne viditel'né ani skryté kable
alebo rurky pod. Pozor na elektrické kable napr. Od zahradnych kosaciek, cerpadiel a podobne. Dodrzujte miestne predpisy
a zmluvné zavazky (napr. na prenajatych pozemkoch). Saunu stavajte v stlade s miestnymi predpismi (overte nutnost
stavebného povolenia, Gzemného suhlasu so stavbou alebo tzemného rozhodnutia) a s ohfadom na prava vlastnikov alebo
uzivatelov susednych pozemkov.

Vnutorné sauny:
Vnutri sauny je vysSia vlhkost vzduchu, preto saunu stavajte len na vodeodolné podlahovej krytine ako betén alebo

dlazdice. V miestnosti so saunou riadne vetrajte, vplyvom vihkého vzduchu sa mdze v miestnosti so saunou zvysit riziko
vzniku plesni na stenach alebo na vybavenie (navytek, predmety).

Vseobecné upozornenia

Sauna sa skladd z mnohych dielov, preto si na celd montaz zarezervujte minimalne cely deri. Saunu odporié¢ame stavat v
dvoch osobach. Pred montdZou sa uistite, Ze vSetky stcasti uvedené v montdaznom navode, su v baleni obsiahnuté.
Jednotlivé diely vopred prekontrolujte a prehladne a Ustretovo rozlozte. Je dblezité, aby ste casti nepomichali. Ak niektora
z Casti sauny chyba, v Ziadnom pripade saunu nestavajte a kontaktujte svojho dodavatela (na pripadné poskodenia
postavené nekompletné vonkajSie sauny akymkolvek pocasim sa nevztahuje zaruka). Uchovavajte vietky malé &asti
(skrutky, matky a pod.) Mimo priestor stavby v miske, aby sa nestratili. Pre vonkajsie saunu si zvolte rovné miesto bez
previsnutych objektov. Nestavajte vonkajsie saunu na mieste vystavenom vetra.

Vonkajsia sauna musi byt vidy pevne pripevnena k zemi !!!

Pozor - vonkajsie drevené sauny su v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetra max 70 km / hod.
Pokial zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost vonkajsie sauny velmi vyrazne zniZi. Preto pri hroziacom
vetre véas (tzn. Vopred) uzavrite vietky okna Aj dvere. Pri vyssich rychlostiach vetra (vichrica, orkdn) mdze déjst k
poskodeniu sauny, rovnako ako inych zahradnych stavieb.

ODPORUCAME IHNED PO STAVBE VENKOVNi SAUNU ZAHRNUT DO POISTKY NEHNUTELNOSTI

Vsetka poskodenia sauny z dévodu mimoriadnej udalosti hodnotenych podla definicie poistnych udalosti (napr.
Extrémna krupobitie, vichrica - narazy vetra, povoder, zaplava, sneh a pod.) Nie su predmetom zaruky a nemozno ich
reklamovat. Definicia poistnej udalosti vychadza z poistnych podmienok éeskych poistovni.

Starostlivost a udrzba
Na Cistenie sauny pouZivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handricku. Po umyti saunu oplachnite cistou
vodou. NepoutZivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadld alebo prostriedky na baze liehu a alkoholu
(napr. Iron alebo okien). Pozor na poskriabanie Spinavym handrou alebo $pinavi hubou. Material sauny nesmie prist do
kontaktu s chemickymi Cistidlami a rozpustadlami, s chemikdliami typu benzin (vr. Technického), Acetdn, toluén, chlor
(napr. Savo), terpentin, akakolvek riedidla na farby (napr. Rada S 6xxx), apod.

Pre vonkajsie sauny:

Zivotnost: Pre dlhotrvajicu Zivotnost sauny pravidelne kontrolujte jeho vonkaj$i povrch. V pravidelnych
intervaloch obnovujte odporucani povrchovid Upravu domceku (terminy su zavislé na pouZitych
prostriedkoch).

Strecha: Ocistujte strechu od listia a snehu makkym zmetdkom s dlhou rukovitou. Velké mnoZstvo snehu na

streche mdZe saunu poniéit a je nebezpecné do neho v takom pripade vstupovat. Preto v zime dodajte



streche z vnutra vhodnl dostato¢nt podporu, aby udrzala vahu snehu - plati najma pri snehovych
privaloch.

Dvere a okna: Priebezne mazte panty dveri vazelinou. Ak meteorolové ohlasi veterné dni, tak bezpodmienecne vopred
uzatvorte vSetky oknd i dvere.

Spojovacie prvky: Pouzite vietky dodané podlozky ku spojovacim prvkom. Maju vyznam ako tesnenie proti prieniku
necistot z povetria a ako ochrana plechu proti poskriabaniu od skrutiek. Pravidelne kontrolujte, ¢i sa
nejaky skrutku, matka pod. Nestratili a ak to bude potrebné, znovu je utiahnite.

Vlhkost: Plastova doska alebo félia umiestnena pod celou podlahovou plochou sauny zmierni kondenzacii.

Dalsie tipy: Mydlom a vodou zmyte natlacena Cisla Casti na jednotlivych dieloch domceka. Priebezne kontrolujte
ukotvenie sauny v krajine, a v pripadne potreby ho utiahnite.

Technické parametre vonkajSich sdun
e zataZenie snehom max 75 kg / m2 - v kazdom pripade je nutné pravidelne odpratavat sneh - vid' pokyny
starostlivost a udrzba
e  odolnost vetra do max 70 km / hod - ak je saunovy domcek kompletne uzavrety (pozri pokyny starostlivosti a
udrzba)

Tieto parametre vyrobca garantuje iba za predpokladu, Ze saunovy domcek je postaveny a riadne ukotveny k zemi a
udrZiavany v sulade s ndvodom. Upozorriujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého prachového snehu je 1 kg / m?
na kazdy napadnuty 1 cm snehu. Upozoriiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého mokrého snehu je 4 kg / m2 na
kaidy napadnuty 1 cm snehu. Presné udaje o podmienkach na mieste stavby domceku ndjdete na -
http://www.snehovamapa.cz/

Skladovanie pred montazou
Sauna je vyrobena z kvalitného smrekového dreva a je dodavany povrchovo neosetreny. Pozor, balik s materidlom nie je
vodotesny. Folie chrani drevo len proti znecisteniu. Skladujte preto stavebné sadu az do konecnej montaze v suchu, nie
priamo poloZenu na zemi, chrdnend proti vplyvom pocasia (vlhkost, slnko atd.). V rozloZzenom stave v Ziadnom pripade
neskladovat vo vykurovanom priestore, pretoze hrozi pokruteniu drevenych profilov!

Povrchova uprava sauny
Vnutorné interiérové sauny:
Povrch sauny netreba povrchovo upravovat.

Vonkajsie sauny:
Vsetok vonkajsi povrch sauny musi byt osetreny hlboko pdsobiacim zakladnym ndaterom (preventivha ochrana proti

zamodraniu a plesni). Pre vonkajsie i vnutorny povrch potom s vynimkou vnutrajska saunovaci miestnosti (tzn. u saun s
jednou miestnostou mimo cely vnutorny priestor, u saun s predsiefiou iba okrem saunovaci miestnosti) pouzite pre koneény
nater poveternostne odolnou lazdru s dobrymi fyzikdlnymi vlastnostami, ktord ochrani drevo proti vihkosti a slneénému
Ziareniu. Lazlra by mala byt zaroven vodeodpudivd, svetlostala a vlhkosti odolna. Dbajte na to, aby laztra mala dostatok
farebného pigmentu, pretoze inak by mohlo dojst k zoSednutiu dreva. NepouZivajte Ziadny lak! Nechajte si podrobne
poradit od odborného predajcu farieb, ¢o sa tyka ochrany prirodného ihlicnatého dreva a dodrZujte pracovny postup
vyrobcu naterovej hmoty. Dalie nater vykondvajte po dokonalom zaschnuti a vyvetrani. Dokladnt ochranou dreva
ovplyvnite zasadne Zivotnost Va$ej zahradnej sauny.

Zaklady sauny
Vnutorné interiérové sauny:
Sauna musi byt postavena na vodeodolnej podlahovej krytine ako betdn alebo dlazdice alebo PVC. Poditajte s tym, Ze v
saune je 100% vlhkost a sauna je volne polozena na podlahe. Pre dIhi Zivotnost sauny je dolezita presna rovinnost podlahy.
Na kvalitnej podlahe vydrzi Vasa sauna mnoho rokov.

VonkajSie sauny:
Zamedzenie vzlinaniu vonkajsej vlhkosti vnutri sauny minimalizuje moznost jej poskodenia. Nasledujice rady mézu byt
uzitoCné:
e Pdda je zakazdym vlhka, a ak proti tejto vlhkosti nebude Ziadna zdbrana, méZe prestlpit do stien. Trvanliva
plastova félia, umiestnend pod beténovu dosku, zabréani vyparovaniu vody a naslednému vlhnutie domceka.
e  Medzery medzi dolnou konstrukciou a beténovou doskou vyplrite silikénom.

Venujte prosim MIMORIADNU starostlivost pri budovani zakladu pre saunu. Zaklad postavte tak, aby hornd hrana zékladu
presahovala asi 5 cm okolity terén. Zéklad musi byt presne vyvazany do vodorovnej roviny a odvodneny, aby zakladové
tramiky lezali v rovine. Aby bolo zabrdnené priamemu kontaktu so zemou a vniknutiu zemnej vihkosti do tramikov, podlozte
tramiky pasiky z bitimenové lepenky (nie st sucastou dodavky).


http://www.snehovamapa.cz/

Zaklad sa obycajne vykonava tromi sp6sobmi:
e pasovy zaklad
e sypany beténovy zaklad
e  betdénovd doska

Pre trvanlivost zaklade je nutné dodrzat tieto najdélezitejSie predpoklady: podklad, pravouhlost a presnd rovina. S
kvalitnym zakladom vydrzi Vas saunovy doméek o mnoho rokov dlhsie. Nechajte si poradit alebo zéklad zhotovit
odbornikom-stavbar.

Mﬂ

FOLIA(BITUMEN) PODLAHA

BETONOVY ZAKLAD
min.10cm

PIESOK alebo JEMNY STRK
PO6DA min.7cm

Povolenie k stavbe sauny

Dreveny saunovy domcek s pevnymi zdkladmi moze vyZzadovat urcita povolenie od miestnych Uradov. Preto radsej pred
nakupom domdeku overte na stavebnom drade aktudlnu situdciu s nutnostou stavebného povolenia, s Uzemnym
rozhodnutim (pripadne s rozhodnutim o umiestneni stavby). Odporiéame na vietkych miestnych Gradoch overit platné
predpisy pre oblast planovanej stavby doméeka, pretoZe stavba domdceka méze byt urady zrovna v mieste vasej zdhrady z
réznych dévodov obmedzena. Ak mate zahradku (pozemok) v ndjme, tak sa musite dohodndt aj s jej majitelom.
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M= Aufbauanleitung

Building Instructions

I B notice de montage

== montagehandleiding
Montagevejledning

B Instrucciones de construccion
B N Istruzioni per il montaggio

k=l Montazni navod

Montazny navod



Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis, dass
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand
bearbeitet werden kénnen!

Zdlh First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built status
only!

l:l Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que
nous traitons uniquement les réclamations concernant
le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang de
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

-I_ Start med at kontrollere materialelisten med
indholdet af den leverede pakke! Vi ger venligst
opmeerksom pa at reklamationer kun kan behandles
for materialer som ikke er blevet bearbejdet!

t_ En primer lugar, compare la lista de material
con el contenido del paguete. Rogamos entienda
que las reclamaciones sélo pueden ser tramitadas
antes de montar el objeto!

N

I] Confrontate questa distinta materiali
prima con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono essere
accolti solo prima del montaggio!

E Pfed zacCatkem montaZze zkontrolujte
obsah baleni! Montazni navod Vam pomuze s
identifikaci dilG.

+
Pred zaciatkom montaze skontrolujte obsah
balenia! Montazny navod Vam pombze s
identifikaciou dielov.

17x W1 |1021x 121x 38 mm] ID 47601 2x F2 |2100x 40x 18 mm| ID 80276
16x W2 |1278x 121x 38 mm| ID 21430 s
17x W3 |1628x 121x 38 mm| ID 26150 P PRERE E PR PR YR
16x W4 |1881x 121x 38 mm|ID 21429 X X ooUx S mm
17x W5 | 200x 121x 38 mm| ID 80382 2x C1 [1916x 36x 36mm|ID 21814
2x C2 |1973x 36x 36 mm|ID 21825
[:] 1x E1 |1820x 140x 26 mm|ID 26480
1x W6 [ 803x 121x 38 mm|ID 80496
-\ 1x BL |1920x 20x 3 mm|ID 20799
I @ 2x B2 |1810x 90x 16 mm|ID 71513
@ ‘I‘ 1x B3 850x 58x 17 mm| ID 48544
7x B4 |2000x 58x 17 mm| ID 48541 2x E2 555x 45x 45 mm/| ID 40301
3x B5 | 100x 45x 18 ID 19114
Tx W7 [1881x 121x 38 mm|ID 21864 X X _Sox omm 2x E3 | 900x 45x 45 mm] D 47606
3x B6 | 390x 45x 18 mm| ID 51434
1x B7 | 880x 45x 18 mm|ID 21440
1x B8 | 954x 45x 18 mm| ID 47602
1x B9 |1206x 45x 18 mm| ID 21439
1x B10 |1556 x 45x 18 mm| ID 47603
1x B11 |1809x 45x 18 mm| ID 21831 _—
Tx B12| 300x 95x 18mm|ID 19130 1x M1 [1582x 918x 57 mm]ID 47604
2x F1_|2000x 58x 17 mm|iD 48545 L2X B13| 480x 95x 18 mm]ID 20930
2x B14 | 565x 95x 18 mm| ID 15498
3x B15|1806x 36x 36 mm|ID 66692
@ 1x B16| 781x 78x 38 mm]|ID 56718
4x K1 60 x 36x 36mm| ID 5512 1x M2 |1582x 918 x 57 mm| D 47605
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60x S2

4,5x 30 mm ID 26116

6x S3

12x 18 mm ID 46403

10m | | 1D 14025
6x | 3x16mm [ ID 46376
1x ID 50420
1x

1x | | ID 26496

20 x 4x 30 mm ID 3686

60 x 4x 35mm ID 3687

350 x 4x 40 mm ID 21925

55 x 4x 50 mm ID 3688

30 x 4x 70 mm ID 3689

25 x 4,5x 80 mm ID 9204

X DL D 56683 20 x 6x 60 mm ID 14014
95 x 6 x 90 mm ID 26715

Ay
ae(y)
60x|  4,5x 40 mm | 1D 26285
1x ID 26183 6x S1 | [ 1D 14266
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] e “ B ufsicnt

Top view

“ IR . .] vue de dessus

T I T i = bovenaanzicht

“ e “ vista desde arriba
vista desde arriba
“ IR : .] vista dall‘alto

I e e T : pGdorys

podorys

Vezméte prosim na védomi, Zze samovolné prasknuti skla pfitomnosti sulfidu nikelnatého neni zalozeno na vyrobni vadé, proto za néj
nemuze byt zodpovédny vyrobce. Samovolné prasknuti skla je povazovano za obecné riziko, které je treba podstoupit.

G Upozoriiujeme, Ze samovolné prasknutie skla pritomnostou sulfidu nikelnatého nie je zaloZzené na vyrobné vade, preto za neho
nemoze byt zodpovedny vyrobca. Samovol'né prasknutie skla je povazované za vSeobecné riziko, ktoré je potrebné podstupit’.
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- Achten Sie auf die gleiche Hohe === Besteed aandacht aan de dezelfde hoogte h Davejte pozor na stejnou vysku
N2 ) e
ERS Look for the same height —

I I Faites attention a la méme hauteur I I Prestare attenzione alla stessa altezza

>

I /

Prestar atencion a la misma altura Davajte pozor na rovnaku vysku
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@3 mm I 4%40

E Biindig!
=

PahbN Flush!
.]Afﬂeurement!
= Gelijk!
| flugt!
EAras!

1 IEMl Zarovnat'!
1
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E Biindig!
%% Flush!
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= Gelijk!

| flugt!
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: Zarovnat
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- Sauna Dichtband
NI~ X
Zah\X Sauna sealing tape

I I Ruban d‘étanchéité pour sauna
mmm Sauna teetningsband

I . .

== Sauna afdichtingstape

=== Cinta de sellado de sauna

I I Nastro sigillante per sauna

B Sauna tésnici paska

Sauna tesniaca paska
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Einbau Glastur
Installation of glass door
Montage porte en verre

Montage van de glazen deur

FPCHAul =N

A A=Li=-ry

Saunatiirglas in den Turrahmen legen
Put the door glass in the frame

Mettez le verre de la porte dans le cadre
Plaats het deurglas in het frame

Saet dgrglasset i rammen

Pon el vidrio de la puerta en el marco
Metti il vetro della porta nel telaio
Vlozte sklo dvefi do ramu

Vlozte sklo dveri do ramu

Saunattirglas in den Tlrrahmen ausrichten
Center the glass in the wooden frame Bien
aligner le verre a vitre

Lijn het glas uit in het deurframe

Juster saunaens dgrglas i dgrkarmen
Alinee el vidrio en el marco de la puerta
Allineare il vetro nel telaio della porta
Vyrovnejte sklo ve dfevéném ramu

Vyrovnajte sklo vo drevenom rame

=Rkt

Installationsglasdar
Montaje de la puerta de cristal
Installazione portello di vetro

Montaz saunovych dveri

Montaz saunovych dveri




Einbau Glastir Installationsglasdar

Installation of glass door Montaje de la puerta de cristal

Montage porte en verre Installazione portello di vetro

HEEN

Montage van de glazen deur Montaz saunovych dveri

=Rkt

Montaz saunovych dveri
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- Ansicht innen
e

N View Inside

B B voir a Fintérieur
= Bekijk binnen
s Ver dentro

I IVisuaIizza dentro
B Pohled uvnitf

Pohrad vnutri
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Hier ist die Funktionsweise des Brettes abgebildet. Regeln Sie damit die Abluft nach Ihren eigenen Wiinschen.

|
mmmm Ceci représente le mode de fonctionnement de la planche. Avec elle, régulez I'écoulement de I'air selon vos désirs.

N2
24\ This figure shows the functional principle of the board. Regulate the exhaust air according to your own wishes.

I I Hier is de werking van het plankje afgebeeld. Regel daarmee de luchtafvoer naar eigen wens.

E Aqui esta representada la forma de funcionamiento de la tabla. Regule con ello el aire de salida segun sus propios deseos.

I I Viene illustrato il principio di funzionamento della tavoletta di regolazione della ventilazione. Con essa si puo regolare a piacere la ventilazione.

h Tento obrazek ukazuje funkéni princip desky. Regulujte vypoustény vzduch podle vaseho pfani.

“ Tento obrazok ukazuje funkény princip dosky. Regulujte vypustany vzduch podla vasho Zelania.
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- Ofenbefestigung
= oven vaststelling
% oven fixing

B B i xation four
= jacion horno
I I fi ssaggio forno
h ukotveni kamen
EEM ukotvenie pece

m

I 1

B \ur bei 9 kW-Ofen

[ |

mmmm Seulement 9 kW chauffe
Nz

zahx Only 9 kW heater

B B siechts 9 kw heater

s SO calentador de 9 kW
I I Solo riscaldamento 9 kW
BamPouze topné téleso 9 kW

Iba vyhrevné teleso 9 kW

@3 mm I
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Einbau Glastur
Installation of glass door

Montage porte en verre

=0y

Montage van de glazen deur

26

Installationsglasder

Montaje de la puerta de cristal

.] Installazione portello di vetro I@
: Sauna montaz dvefi

Sauna montaz dveri

ol ad 4

]

Alle Verstell-Excenter missen in der

Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben

\/
/N

basic adjustment in the glass panel

Alle justeringsexcentricer skal have samme

grundlaeggende position i glasruden

la misma posicién base en la hoja de cristal

stessa posizione base nella lastra di vetro

Er S B ull S

All adjustable eccentrics must have the same

Tous les excentreurs de positionnement doivent
avoir la méme position de base dans la vitre

Alle excentrische verstelelementen moeten in

dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst

x

Todos los excéntricos regulables tienen que tener b
e 7

Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere la i

VSechny nastavitelné excentry musi mit stejné zakladni nastaveni

VSetky nastavitelné excentre musia mat rovnaké zakladné nastavenie
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Einbau Glastir
Installation of glass door
Montage porte en verre

Montage van de glazen deur

Installationsglasder

Montaje de la puerta de cristal
l] Installazione portello di vetro

: Sauna montaz dvefi

EEB  sauna montaz dveri
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Einbau Glastir Installationsglasder

Installation of glass door Montaje de la puerta de cristal

Montage porte en verre l] Installazione portello di vetro @
Montage van de glazen deur : Sauna montaz dvefi

=N

E3 - .
- Sauna montaz dveri

Alle Verstell-Excenter missen in der Alle justeringsexcentricer skal have samme
Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben grundlaeggende position i glasruden

All adjustable eccentrics must have the Todos los excéntricos regulables tienen que tener
same basic adjustment in the glass panel la misma posicin base en la hoja de cristal
Tous les excentreurs de positionnement doivent Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere
avoir la méme position de base dans la vitre la stessa posizione base nella lastra di vetro

V8echny nastavitelné excentry musi mit stejné
zéakladni nastaveni

Alle excentrische verstelelementen moeten in

r =

dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst

VSetky nastavitelné excentre musia mat rovnaké
zakladné nastavenie

E







Vas dodavatel / Vas dodavatel

LLanitPIastZ

www.lanitgarden.cz

4 N

V pFipadé naléhavych dotazi se obratte
na nasi technickou podporu

V pripade naliehavych otdzok sa obrdtte
na nasu technicku podporu

technik@Ianitplast.cz
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